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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DA ANAMT 

CNPJ 48.250.765/0001-06 

 

Data:   27 de agosto de 2025 

Horário:   10h00’ 

Plataforma: Zoom 

Pauta: Abertura de Urna – Apuração de Votos – Divulgação de Resultado. 

Membros da Comissão Presentes:  Álvaro Frigério Paulo, Benones S. Carvalho, Claudia Villamil, 

Walneia Cristina de Almeida Moreira e Carlos Roberto Campos, todos regularmente designados 

Demais presentes: Cristiane (Secretaria ANAMT). Alberthy Ogliari, Victor Valle e Pedro Pereira 

(Departamento jurídico da ANAMT). Jaciel Barros (Representante Incorp Technology). 

Representantes Chapa 01: Francisco Cortes Fernandes, Pascoal Gomes da Costa Neto, Leonardo 

Pereira Cabral, João Anastácio Dias, Vinício Cavalcante Moreira, Leandro Guimarães, Joyce 

Pessoa Ferro, Raffaello Popa di Bernardi, Geiza Ribeiro Nuñez, Simone Veijga Assalie, Anderson 

Grimminger Ramos, Claudia de Oliveira e Emilyanna Rodrigues. Representantes Chapa 02: 

Fernando Akio Mariya, Flávio Henrique de Holanda Lins, Daniela Bortman, Ana Paula de Oliveira 

Teixeira, Eduardo Ferreira Arantes, Joyce Hart Oliveira, Pedro Fernandez Fernandes de Oliveira, 

João Silvestre da Silva Junior, Jean Alexandre Corrêa Vieira, Karla Costa Kurtz, Alexander 

Buarque Costa Cardoso e Vera Lucia Zaher Rutherford. Ricardo Irajá Hegele (Candidato ao 

Conselho Fiscal). 

1. Resultado Eleições ANAMT – 2025 

Às 10h00’ do dia 27 de agosto de 2025, por meio da plataforma ZOOM, o(a) Coordenador(a) da 

Comissão Eleitoral, Dr. Álvaro Frigério, deu início à reunião, convocada preliminarmente, para fins 

de proceder com a Abertura de Urna, utilizando da sua chave de acesso única, pessoal e 

intransferível, de modo que, com a autorização por senha, foi permitido o acesso pelo Coordenador 

da Comissão Eleitoral, dando início a apuração dos votos. 

 Computados todos os votos, foi emitido relatório com o descritivo da distribuição de votos, 

dando como eleitos: 

A. Conselheiros Fiscais Eleitos:  

• TITULARES: 
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I. DIOGO LUIZ MORAES MOREIRA/01, com 335 votos. 

II. RICARDO IRAJÁ HEGELE/05, com 181 votos. 

II. TAÍS BRAGA SILVA SAMPAIO/02, com 181 votos. 

• SUPLENTES: 

I. ROSSEVELT CHAVES PAULO/03, com 123 votos. 

II. ALEANDRO PINHEIRO SOUSA/04, com 93 votos. 

• Demais votos:  

Votos em Branco = 84. 

Votos Nulo = 42. 

B. Diretoria da Associação Nacional de Medicina do Trabalho, Eleita:  

I. CHAPA 01 “FEDERADAS UNIDAS! JUNTAS CONSTRUINDO O 

FUTURO!, com 523 votos. 

 

C. Chapa, não Eleita:  

II. CHAPA 02 “ANAMT: COMPROMISSO COM VOCÊ!”, com 492 votos. 

D. Demais votos:  

Votos em Branco = 13. 

Votos Nulo = 11. 

Divulgado preliminarmente o Relatório de Votos, pelo Coordenador(a) da Comissão 

Eleitoral, Dr. Álvaro Frigério, através do compartilhamento de tela, dando ciência do resultado e 

da quantidade de votos distribuídos para todos os presentes em reunião. 
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Relatório de votos a ser devidamente publicado. 

Nas palavras do Dr. Álvaro Frigério, Coordenador(a) da Comissão Eleitoral, foi evidenciado a 

excelência do trabalho realizado por ambas as Chapas participantes do pleito eleitoral, e dos demais 

concorrentes ao Conselho Fiscal, de modo que se procedeu com agradecimento da presença de 

todos durante as Eleições, e destacando a participação considerável de Associados votantes, dando 

por encerrada a presente Reunião e as Eleições ANAMT – 2025. 

2. Requerimentos 

Durante a parte final da Reunião, foi dada a palavra, a requerimento, ao Dr. Alexander Buarque, 

fiscal da Chapa 02, oportunidade a qual solicitou informações quanto ao período eleitoral ter se 

iniciado apenas às 6h da manhã, bem como quanto aos acessos de votação nos períodos, a partir 

dos dados disponíveis no sistema.  

Passada a palavra ao representante da Empresa Incorp., foi esclarecido que já foi encaminhada 

justificativa a Comissão Eleitoral em que pese o início do período eleitoral ter ocorrido apenas às 

06h04’, e, quanto aos acessos, foi esclarecido que o sistema grava todos os logs de acesso, estando 

estes na base de dados, sendo possível a Comissão Eleitoral solicitar o relatório dos logs de acesso. 

Considerando o Requerimento realizado, Dr. Álvaro Frigério, Coordenador da Comissão 

Eleitoral, de prontidão solicitou e formalizou o pedido do referido relatório para empresa, dando 

ciência ao Dr. Alexander, que assim que recebido, o referido relatório será encaminhado, deferindo 

todos os pedidos realizados. 

Não obstante, o Coordenador da Comissão, previamente determinou o envio/disponibilização 

para a Chapa 02, dos relatórios que serão encaminhados pela Empresa Incorp. em referência aos 

eleitores que votaram e dos eleitores que não votaram. Assim que recebidos pela Comissão 

Eleitoral,  serão encaminhados os documentos para a Chapa 02, conforme requerido. 

3. Encerramento 

Nada mais havendo a tratar, o(a) Coordenador(a) encerrou a reunião às 10:32, lavrei a presente 

ata, que será assinada digitalmente pelos membros da Comissão Eleitoral e arquivada 

institucionalmente. 

São Paulo, 27 de agosto de 2025. 
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__________________________ 

Carlos Roberto Campos 

 

____________________________ 

Claudia Villamil Rios 

 

 
__________________________ 

Ruddy Cesar Facci 

 

____________________________ 

Walneia Cristina de Almeida 

Moreira 

 
COMISSÃO ELEITORAL 2025 

__________________________ 

Álvaro Frigério Paulo 

 

____________________________ 

Benones Santos de Carvalho 
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